РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
БЛАГОЕВГРАД
П Р О Т О К О Л  №  11-ЕП / 09.05.2019г.
ИЗБОРИ ЗА ЧЛЕНОВЕ НА ЕВРОПЕЙСКИ ПАРЛАМЕНТ 2019
На 09 май 2019 г. от 11:00 часа се проведе заседание на Районната  избирателна комисия Благоевград,   при следния  Д н е в е н  р е д:
 - Проекти на решения
1. Одобряване на графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 г. в Първи изборен район - Благоевградски
2. Промяна в състава на СИК на територията на Община Белица.
3. Разни.

ПРИСЪСТВАТ: 
Йордан Симонски, Исмет Узунов, Вилислав Балев, Весела Цомпова-Стоянова, Тина Кълбова, Валя Домозетска, Светослава Терзиянова-Михайлова, Димитър Колев, Антоанета Богданова, Владимир Вачев, Елена Димитрова, Мустафа Сирачки, Мартин Бусаров.
ОТСЪСТВАЩИ: Бойка Юсева, Рангел Бараков, Мария Стойнева, Илия Милев, Мариана Ненкова-Атанасова, Стоян Христов
Заседанието бе открито в 11:00 ч. и председателствано от Мартин Бусаров – Председател на комисията. 
Мартин Бусаров: 
Скъпи колеги, откривам заседанието на Районната избирателна комисия – Благоевград.
По първа точка от дневния ред:
Одобряване на графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 г. в Първи изборен район – Благоевградски.
В Районна избирателна комисия  Благоевград са постъпили писма от ЦИК с техни  изх. №ЕП-15-48/08.05.2019 г. и изх. №ЕП-15-50/08.05.2019г., заведени съответно с вх.№ 152/08.05.2019г.  и вх.№ 154/08.05.2019г.във входящия регистър на РИК
Районна избирателна комисия  Благоевград разгледа графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 г. в Първи изборен район - Благоевградски, както и необходимия тираж за отпечатване на бюлетината за нормалното провеждане на изборния процес в Първи изборен район – Благоевградски.
Водена от горното и на основание чл.72, ал.1, т.1 от ИК във връзка с Решение N:158-ЕП от 12.04.2019г. на ЦИК,  при спазване на законоустановения кворум, Районната избирателна комисия Благоевград, предлагам да вземем следното Решение с № 33-ЕП от днешна дата.
Районната избирателна комисия Благоевград  
РЕШИ:
І. Одобрява графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 г. в Първи изборен район - Благоевградски, съгласно Образец неразделна част от настоящото решение. 
ІІ. Одобрява тиража за отпечатване на бюлетините  в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 г. в Първи изборен район - Благоевградски в съответствие с писмо на ЦИК с изх. №ЕП-15-50/08.05.2019г. 
Одобряването на графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите за членове на Европейския парламент от Република България на 26 май 2019 г. в Първи изборен район - Благоевградски да се удостовери чрез електронния подпис, издаден на РИК 01-Благоевград.
 Решението бе взето единодушно в 11.10 часа. 
По втора точка от дневния ред:
Промяна в състава на СИК на територията на Община Белица, предлагам следния проект за решение:

РЕШЕНИЕ 
№ 34-ЕП
Благоевград, 09.05.2019
ОТНОСНО: Промяна в състава на СИК на територията на Община Белица.
Постъпило е заявление от Величка Павлова Самарджиева, ЕГН:***********, с което желае да бъде освободен от състава на СИК №010200003 като член.
Ведно със заявлението е подадено и писмено предложение от Димитър Чонков – представител  на КП „Обединени Патриоти“ община Белица, с поименен състав за замяна.
Предложението е заведено под N:148/07.05.2019 г. във входящия регистър на РИК.
С решение  №22-ЕП от 25.04.2019г.  РИК Благоевград, е назначила секционните избирателни комисии в община Белица.
След като се увери, че подалото заявление лице е назначено в състава на съответната СИК, и на негово място е посочен поименно член за извършване на замяна, на основание чл.72, ал.1, т.5 и т.4 във връзка с чл. 89 от ИК и във връзка с Решение N:150-ЕП от 11.04.2019 г. на ЦИК,  при спазване на законоустановения кворум, Районната избирателна комисия Благоевград 
                                       РЕШИ:
І. Освобождава Величка Павлова Самарджиева,  ЕГН:***********, като Член на  СИК №010200003  в община Белица .
Анулира издаденото удостоверение.
ІІ. Назначава Иван Николов Чонков, с ЕГН ********** като Член на СИК №010200003  в община Белица.
На новоназначения член на СИК, да бъде издадено съответното удостоверение. (Приложение № 27-НС).
Решението бе взето единодушно в 11.25 часа.
 

М. Бусаров: 
Уважаеми колеги други предложения или проекти за решения за днес няма, с това закривам днешното ни заседание.

***************************************************************
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