РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
БЛАГОЕВГРАД
 П Р О Т О К О Л  №  12 / 12.03.2021 г.
ИЗБОРИ ЗА НАРОДНО СЪБРАНИЕ

На 12 МАРТ 2021 г. от 16:00 часа се проведе извънредно заседание на Районната  избирателна комисия Благоевград,   при следния 

 Д н е в е н  р е д:
1. Проекти на решения:
· одобряване на графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители на 04 април 2021 г. 
· обявяване на номер на бюлетината за независимия кандидат.
· промени в състава на СИК.
2. Разни.

ПРИСЪСТВАЩИ: Мартин Бусаров, Йордан Симонски, Вилислав Балев, Галена Манова-Узунова, Антоанета Богданова, Стоян Терзийски, Мартин Лалев, Антоанета Кръстева, Емилия Десподска, Стоян Христов, Валентин Бошкилов, Мустафа Сирачки. 

ОТСЪСТВАЩИ: Елена Панчева, Иван Бусаров, Мартин Бориков, Живко Янев, Светослава Терзиянова-Михайлова, Емил Тодоров, Тина Кълбова.

Заседанието бе открито в 16:36 ч. и председателствано от Мартин Бусарв – председател на комисията. 

Мартин Бусаров: 
Скъпи колеги, откривам заседанието на Районната избирателна комисия – Благоевград.

Запознати сте с проекта за дневен ред:

Колеги, който е съгласен с предложения дневен ред , моля да гласува.
Гласували 12 членове, от които »ЗА» 12  , »ПРОТИВ»  няма.
Дневният ред е приет.

По точка 1 от дневния ред
Мартин Бусаров: Колеги, преди да преминем към одобряване на образеца на бюлетината, Ви предлагам с Решение № 72-НС/12.03.2021 г.  да  обявим номер на бюлетината за независимия кандидат Пламен Владимиров Масарлиев.
Мартин Бусаров: Колеги предлагам Ви проект за решение с №73-НС/12.03.2021 г. 
РЕШЕНИЕ 
             № 73-НС
Благоевград, 12.03.2021
ОТНОСНО: обявяване на номера в бюлетината на независим кандидат за народен представител в изборите за народни представители на 04 април 2021 г. , регистриран в Изборен район 01 Благоевградски.
На основание чл. 72, ал. 1, т. 1 и т. 12  от Изборния кодекс, във връзка с Решение N:2161-НС от 02.03.2021 г. на ЦИК, при спазване на законоустановения кворум, Районна избирателна комисия- Благоевград
 						РЕШИ: 
1. Обявява номера в бюлетината на   независим кандидат за народен представител  в изборите за народни представители на 04 април 2021 г. регистриран в Изборен район 01 Благоевградски както следва:
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 Решението е прието единодушно в 16.10 часа.
Настоящето решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 /три/ дни от обявяването му.
В залата влиза Мартин Бориков, членовете стават 13.
Мартин Бусаров: Колеги с днешна дата е постъпило писмо от Централната избирателна комисия с изх. № НС-15-174/12.03.2021 г. във връзка с отпечатването на хартиените бюлетини, до всички Районни избирателни комисии, заведено с вх. № 213/12.03.2021 г.  във входящия регистър на РИК, с което ни уведомява, че в системата са налични графичните файлове на бюлетините. Следва незабавно да обявим графичния файл с образец на бюлетината, при спазване на  Решение №2143-НС/25.02.2021 г. на ЦИК. Докато не ни разреши ЦИК, не трябва да публикуваме бюлетината. Сравнили сме начина на изписване на партиите, коалициите и кандидатите за народни представители.
Мартин Бусаров: Колеги предлагам Ви проект за решение с №74-НС/12.03.2021 г. 
РЕШЕНИЕ 
             № 74-НС
Благоевград, 12.03.2021
ОТНОСНО: Одобряване на графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители на 04 април 2021 г. в Първи изборен район – Благоевградски.
В Районна избирателна комисия  Благоевград е постъпило  писмо  от ЦИК с техен  изх. № НС-15-147/12.03.2021 г., заведено съответно с вх.№ 213/12.03.2021г.  във входящия регистър на РИК.
Районна избирателна комисия  Благоевград разгледа графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите за народни представители на 04 април 2021 г. в Първи изборен район - Благоевградски, както и необходимия тираж за отпечатване на бюлетината за нормалното провеждане на изборния процес в Първи изборен район – Благоевградски.
Водена от горното и на основание чл.72, ал.1, т.1 от ИК във връзка с Решение N:2134-НС от 25.02.2021г. на ЦИК,  при спазване на законоустановения кворум, Районната избирателна комисия Благоевград  
РЕШИ: 
І. Одобрява графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите  за народни представители на 04 април 2021 г. в Първи изборен район – Благоевградски , съгласно Образец неразделна част от настоящото решение. 
ІІ. Одобрява тиража за отпечатване на бюлетините  в изборите за народни представители на 04 април 2021 г. в Първи изборен район - Благоевградски .
Одобряването на графичния файл с образец на бюлетината за гласуване в изборите  за народни представители на 04 април 2021 г. в Първи изборен район - Благоевградски да се удостовери чрез електронния подпис, издаден на РИК 01-Благоевград.
 Решението бе взето единодушно в 16.10 часа. 
Настоящото решение подлежи на обжалване пред Централна избирателна комисия в срок 3 /три/ дни от обявяването му.
Мартин Бусаров: Колеги, за да спазим часа, излизам да подпиша бюлетината, в съответния ред трябва да се разпишете и Вие.
Мартин Бусаров излиза от залата, членовете стават 12.
Заседанието се председателства от Вилислав Балев – заместник-председател на комисията. 
Вилислав Балев: Колеги предлагам Ви проект за решение с №75-НС/12.03.2021 г. 
РЕШЕНИЕ 
             № 75-НС
Благоевград, 12.03.2021
ОТНОСНО: Промяна в състава на СИК на територията на Община Благоевград
Постъпили  са 35 бр. заявления от назначени в състава на СИК в Община Благоевград, с които желаят да бъдат освободени от състава на секционните избирателни комисии.
Ведно със заявленията са подадени и писмени предложения от упълномощените представители на  КП „Обединени патриоти- НФСБ, АТАКА и ВМРО“ и КП „БСП за България“ с поименен състав за замяна, заведени под № 200/11.03.2021г. и № 210/12.03.2021г.
С решение  № 20-НС от 01.03.2021г., РИК Благоевград, е назначила секционните избирателни комисии в община Благоевград.
След като се увери, че подалите заявления лица са назначени в състава на съответните СИК, подали са заявления за освобождаване и на тяхно място са посочени поименно членове за извършване на замяна, на основание чл.72, ал.1, т.5 и т.4 във връзка с чл. 89 от ИК и във връзка с Решение № 2062-НС от 16.02.2021 г. на ЦИК,  при спазване на законоустановения кворум, Районната избирателна комисия Благоевград 
РЕШИ:
1.Освобождава 35 (тридесет и пет)  броя членове, назначени в състави на СИК в Община Благоевград, подали заявление за отказ.
Анулира издадените удостоверения.
2.Назначава 35 (тридесет и пет) броя членове в състави на СИК в Община Благоевград, предложени от съответните партии и коалиции, от чиято квота са членовете, съгласно Приложение към настоящото решение.                       
На новоназначените членове на СИК, да бъде издадени съответните удостоверение. (Приложение № 27-НС от изборните книжа).
Решението е прието единодушно в  16:15 часа. 
Настоящето решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 /три/ дни от обявяването му.
Валентин Бошкилов: Колеги, ще Ви докладвам още едно предложение за промяна в състава на СИК на територията на Община Якоруда, заведено с вх. №205/12.03.2021 г. в РИК 01-Благоевград.
Валентин Бошкилов: Колеги предлагам Ви проект за решение с №76-НС/12.03.2021 г. 
РЕШЕНИЕ 
             № 76-НС
Благоевград, 12.03.2021
ОТНОСНО: Промяна в състава на СИК на територията на Община Якоруда
Постъпило е предложение от Ваня Гатдерова – общински координатор на ПП ГЕРБ в община Якоруда, заведено във входящия регистър на РИК с вх. №205/12.03.2021 г., касаещо два броя промени в съставите на СИК015300008 и СИК015300016.
Към предложението са представени и заявления, съответно от Татяна Славова Калоянова и от Здравко Кирилов Бамбов, съгласно които желаят да бъдат освободени като членове от съответните секционни избирателни комисии на територията на община Якоруда.
С решение № 28-НС от 01.03.2021 г., РИК Благоевград, е назначила секционните избирателни комисии в община Якоруда.
След като се увери, че подалите заявления лица са назначени в състава на съответните СИК, подали са заявления за освобождаване и на тяхно място са посочени поименно членове за извършване на замяна, на основание чл. 72, ал. 1, т. 5 и т. 4 във връзка с чл. 89 от Изборния кодекс и във връзка с Решение № 2062-НС от 16.02.2021 г. на ЦИК, при спазване на законоустановения кворум, Районната избирателна комисия Благоевград 
                                                                   РЕШИ:
1. Освобождава Татяна Славова Калоянова, ЕГН:***********, като „Председател“ на СИК015300008 в община Якоруда.
Анулира издаденото удостоверение.
Назначава Петя Александрова Кундева, с ЕГН ********** като „Председател“ на СИК015300008 в община Якоруда.
2. Освобождава Здравко Кирилов Бамбов, ЕГН:***********, като „Председател“ на СИК015300016 в община Якоруда.
Анулира издаденото удостоверение.
Назначава Марияна Пеюва Пирнарева, с ЕГН ********** като „Председател“ на СИК015300016 в община Якоруда.
3. На новоназначените членове на СИК да бъде издадени съответните удостоверение (Приложение № 27-НС от изборните книжа).
Решението е прието единодушно в 16:20 часа.
Настоящето решение подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 /три/ дни от обявяването му.

Валентин Бошкилов: Колеги, докладвам Ви, че е постъпила със същия вх. номер и Заповед на Кмета на Община Якоруда за определяне на местата за поставяне на агитационни материали.
[bookmark: _GoBack]Елена Панчева: Колеги, в допълнение на това, което каза колегата Бошкилов, тъй като вчера бях дежурна,  съм проверила всичките общини, където  има такива заповеди за агитационни материали,  очакваме такива заповеди само от Община Хаджидимово и Община Разлог, другите общини са ги изпратили.

Колеги, изчерпахме дневния ред.  Закривам заседанието на РИК

Председател :                                               Секретар: 
Мартин Бусаров			         Галена Манова  - Узунова
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